

SOLICITATION TITLE: RFP 23018-JD Public Safety and Security Mobile Device & Personal Computer Application

TYPE OF ADDENDUM:

- □ Change or clarification to the Solicitation's specifications, requirements, or scope of work.
- \boxtimes Questions posed regarding the Solicitation and their respective answers by The Citadel.

DESCRIPTION OF CHANGES: Questions Received & Answers:

Question: From the Requirement: Does the system have the capabilities to send messages via each of the following methods from within a single interface? **Answer:** *The Citadel is requiring a single interface for all possible options only.*

1). IPAWS- is this a requirement, or an option?

Answer: The Citadel is registering as an IPAWS location so it would be <u>nice to have</u> this feature but not a requirement.

2). Social Networks - Is this also a requirement or an option?

Answer: With the dynamics of our campus environment and cadet life, this <u>would be a requirement</u> to push messages on the different popular social networks to reach everyone.

3). Is the Citadel Branding a must have? Answer: Yes this <u>would be a must have</u> to avoid any confusions and save time in case of an emergency.

Additional explanation: Under the Scope of Work, paragraph 2 lists the mandatory requirements and paragraph 3 lists what would be nice to have additional options.

 \boxtimes Other Change: Describe

The Closing Date is being extended to <u>Thursday, April 6, 2023, at 2:00 PM</u> to allow additional time to prepare submission responses.

IMPORTANT NOTICE:

X Contractor is required to acknowledge receipt of this Addendum by signing below and returning a copy with its Offer.

Except as provided herein, all terms and conditions of the Solicitation referenced above remain unchanged and in full force and effect.

SIGNATURE OF PERSON AUTHORIZED TO EXECUTE ON BEHALF OF OFFEROR

Signature:_____

Printed Name & Title:_____

Company Name:_____

Date:_____